

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE TRANSPORTES Y MOVILIDAD SOSTENIBLE

23906 *Anuncio de corrección de errores de la Autoridad Portuaria de Ceuta de la licitación Asistencia técnica para la prestación del servicio general portuario de ordenación, coordinación y control del tráfico portuario marítimo en aguas del puerto de Ceuta. Expediente: 27/2025.*

Advertido error material en el anuncio de licitación, publicado en la Plataforma de Contratación del Sector Público en fecha 11 de junio de 2025, se procede a la rectificación del anuncio publicado con fecha 12 de junio de 2025, BOE número 141, de la Autoridad Portuaria de Ceuta para la contratación de la Asistencia técnica para la prestación del servicio general portuario de ordenación, coordinación y control del tráfico portuario marítimo en aguas del puerto de Ceuta, expediente 27/2025, en los siguientes términos:

Donde dice:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 19:00 horas del 17 de julio de 2025."

Debe decir:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 19:00 horas del 29 de julio de 2025."

Donde dice:

"21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 18 de julio de 2025 a las 09:00. Autoridad Portuaria de Ceuta. Muelle de España S/N - 51001 Ceuta, España."

Debe decir:

"21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas:

21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 30 de julio de 2025 a las 09:00. Autoridad Portuaria de Ceuta. Muelle de España S/N - 51001 Ceuta, España."

Ceuta, 20 de junio de 2025.- Presidente de la Autoridad Portuaria de Ceuta, Juan Manuel Doncel Doncel.

ID: A250030215-1